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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

تایلام لومشم دمآرد زا رمع همیب رسک*

19416/4/30: هرامش
19/11/1368: خیرات
:تسویپ

3 دنب دانتساب یتایلام دمآرد تنواعم مرتحم ماقم عاجرا بسح یتایلام ینف رتفد 10/68/ 21-3470/5/30 هرامش همان
نیا لاوئس عوضوم و حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیه رد 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام
بابزا موس لصف رد ررقم یاهتیفاعم رسک هب فلکم "افرص قوقح ناگدننک تخادرپ هدش دای نوناق 85 هدام قبط : هک تسا

صخشره یتخادرپ همیب قح میقتسم یاهتایلام نوناق 137 هدام ریخا تمسقرد هکنیا هب هجوت اب لاح دشابیم نوناق موس
هک قوقح هدننک تخادرپ هدهعب یفیلکت تهج نیا زا ایآ دنادیم تایلام لومشم دمآرد زا رسک لباقرمع همیب تباب زا ار یقیقح
ریز حرشب مزلا یسررب و روش و عوضوم هعلاطم اب اروش یمومع تایه ؟ریخ ای دراد دوجو دشابیم مه همیب قح هدننک تخادرپ
ررقم یاهتیفاعم رسک هب رظان 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 85 هدام هکنیا هبرظن :دیامنیم یار رود هب مادقا
قوقح یتخادرپ هوجو رسک اذل ،دشابیم هقلعتم تایلام تخادرپ و باستحا و امرفراک طسوت قوقح دمآردرب تایلام لصف رد
و درادن ینوناق تهاجو امرفراک طسوت یو قوقح تایلام لومشم دمآردزا دوخ رمع همیب تباب یناریا همیب تاسسوم هب ریگب
هدش تخادرپ یفاضا یتایلام دادرتسا هب تبسن طوبرم تاررقم تیاعر اب و هدافتسا 137 هدام مکح زا دناوتیم ریگب قوقح
.دیامن مادقا

ربکا یلع  -یدیمح دومحم - شابلزق یقت دمحم - یقزار دمحم  -رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقتدمحم 
. یدمحم رغصا یلع  -یداهریم دیجم - شخبرون

هتسباو ینوناق داوم

تحت رهاوخ و ردارب و ردام و ردپ و دلاوا و رسمه ای دوخ هجلاعم تباب یدوم ره یتخادرپ ینامرد یاههنیزه -137 هدام
... لاس کی رد لفکت
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

1368/11/19 :دنس خیرات
30/4/19416 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

لومشم دمآرد زا رمع همیب رسک*
تایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/19416 :اروش یار

30/4/19416 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/85/562 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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